

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近

http://www.ycnews.cn

2024年3月24日

甲辰年二月十五

星期日

第18886期 今日4版

庆祝中多建交20周年

习近平同多米尼克总统伯顿互致贺电

新华社北京3月23日电 3月23日，国家主席习近平同多米尼克总统伯顿互致贺电，庆祝两国建交20周年。

习近平指出，多米尼克是中国在加勒比地区重要合作伙伴。中多建交20年来，两国关系保持高水平发展，政治互信历久弥坚，务实合作成果丰硕，人民友谊日益加深。我高度重视中多关系发展，愿同伯

顿总统一道，以两国建交20周年为新起点，深化双方各领域合作，高质量共建“一带一路”，共同开创中多关系更加美好的未来。

伯顿表示，多中关系强劲、富有成果。多方珍视同中国的友谊，感谢中方的支持和帮助，愿同中方不断深化互利合作，共同应对全球挑战。

同日，国务院总理李强同多米尼克总理斯凯里特互致贺电。

李强表示，中方愿同多方共同努力，以庆祝两国建交20周年为契机，推动中多各领域务实合作不断走向深入，为两国人民带来更多福祉。

斯凯里特表示，建交20年来，多中相互尊重、相互理解，中国的支持与合作为多经济社会发展作出重要贡献。我坚信多中关系将不断得到加强和发展。

坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁

认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神

周斌在亭湖区调研时强调

以高水平安全高品质生态护航支撑高质量发展

羊维达参加

本报讯（记者 刘君健）3月23日，市委书记周斌赴亭湖区调研安全生产、生态环境问题整治、春季农业生产等工作。他强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于安全生产的重要论述，不折不扣落实省市有关工作部署，压实各方责任，全面排查整治，切实统筹好发展和安全，坚决守牢生态红线、安全底线，以高水平安全高品质生态护航支撑高质量发展。市政协主席羊维达参加。

燃气安全关系千家万户。来到位于亭湖区东亭湖街道的某酒店，周斌深入餐饮后厨，认真察看燃气安全在线监测以及熄火保护装置等消防设备的运行情况，得知该酒店厨房燃气实施“瓶改管”后，既保障了用气安

全，成本也得到明显下降，周斌给予充分肯定。他指出，安全无小事，要进一步提高思想认识，严格落实安全生产主体责任，坚决克服侥幸心理、麻痹思想，全力守好厨房安全第一道防线。要围绕“瓶灶管阀警”，大力推进“瓶改管”“瓶改电”，进一步强化督导巡查、协调联动、应急值守，全力拧紧燃气“安全阀”，切实筑牢群众“安全墙”。

万科悦达翡翠书院小区正大力推动电动自行车充电管理，努力提升小区居民安全居住环境。周斌实地查看小区单元楼架空层改造、电动自行车室外充电桩建设管理情况。他说，消除电动自行车安全隐患必须从源头抓起，因地制宜分类施策，严格落实安

全规范，摸清摸实群众诉求，完善各类消防设施，探索智能化管理服务，提高群众消防安全意识，杜绝电动自行车和电瓶“上楼充电”等危险行为，最大限度防范事故发生。

在盐东镇建材产业园，周斌仔细查看省生态环境保护督察交办问题整改推进情况，与相关部门负责人共同研究问题成因、整改方案和整改措施。他指出，生态环保工作既是发展之基，也是民生期盼，更是政治任务。要以严肃认真的态度、雷厉风行的作风，从严从实从快抓好省生态环境保护督察交办问题整改，对区域共性问题进行全面排查，坚决守住生态环境“只能更好、不能变坏”的底线，努力以良好生态环境促进高质量发展。途

中，周斌还以“四不两直”方式，随机暗访农村河道污染情况，对发现的问题要求拿出坚定决心、鲜明态度、过硬措施，迅速整改、彻底整改。

春分时节的盐东镇坞港村，成片的麦苗绿染田间。周斌走进田间地头，认真察看小麦长势，详细询问高标准农田建设和农机服务等情况，要求以全面实施乡村振兴战略为抓手，深入学习运用“千万工程”经验，继续深化农业农村改革，扩大“小田变大田”改革试点，持续推进高标准农田建设，不断夯实粮食安全根基，全力促进农业增效、农民增收，加快建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡。

市领导薛盛堂、王连春、王娟分别参加调研。

本报讯（颜庭荣 记者 邱欣泽）日前，由盐城市税务局与盐城市行政审批局共同打造的“一企来办·苏税援”涉税专业服务平台正式上线。作为江苏“一企来办”政务服务品牌的子品牌，该平台通过设立“苏税援·涉税专业服务专区”，推动构建税收协同共治新格局，进一步提升政务服务效能，助力营商环境持续优化。

“目前，涉税专业服务专区主要开通了涉税专业服务机构入驻平台、查找服务、发布公告、提交评价等功能，为纳税人购买中介服务、中介机构承接服务项目，提供统一开放平台。”上线仪式上，盐城市行政审批局12345热线相关负责人表示，“苏税援·涉税专业服务专区”成功进驻“一企来办”平台，是探索降低制度性交易成本的有益尝试，下一步将根据平台运行情况，多渠道广泛收集需求建议，不断优化和拓展平台功能，发挥好平台提升政务服务的作用。

为保证平台顺利上线，市行政审批局、市税务局先后多次召开业务交流会，政务人、税务人、涉税中介和纳税人代表以及建设方进行“五方”座谈，重点围绕3个维度12个方面重点事项，对平台界面、功能、数据以及实际应用提出优化意见和建议。

“涉税专业服务行业竞争比较激烈，同时纳税人对各个机构的情况不太了解，矛盾纠纷也时常出现。”江苏中鸿金丰诚税务师事务所有限公司总经理成勇表示，该平台上线不仅是一个树立品牌、展示形象的好机会，同时也方便客户选择性价比高的代理机构。

盐城慧融财税咨询有限公司合伙人王惟深有同感：“一直以来，寻找客户往往经由熟人介绍、群发信息、盲打电话等方式进行对接，存在沟通渠道不畅、信息不对称等情况。”平台上线打破了这一壁垒，为双向奔赴提供了便利。

“我们在日常走访、调研以及座谈活动中了解到，不少有代账需求的小微企业反映，市场上的涉税中介机构良莠不齐，想找个信任可靠的中介不太容易。”市税务局纳服科负责人表示，纳税人、缴费人希望选择可信度高的涉税中介机构是客观需求，平台上分类展示涉税中介的信用等级、服务内容、人员资质等信息，引导依法执业、诚信经营的优质涉税专业服务机构入驻，便于纳税人、缴费人一站式选取中介服务。

目前，盐城“苏税援”涉税专业服务平台已有290户涉税中介入驻，并通过了“注册—初审—复审”三个环节。入驻平台是先导，后期服务管理是关键。市行政审批局、市税务局还将协同完善平台的运行管理机制，畅通进出通道，对出现违反监管规定等情形的中介机构，及时进行曝光直至下架处理。同时，结合用户体验不断优化平台功能，发挥好平台作用，探索涉税专业服务监管与服务的转型升级，助力涉税服务行业竞速成长，为盐城营商环境持续优化、经济社会高质量发展再添新动能。

『一企来办·苏税援』服务平台上线

中盛滨海新能源光伏发电项目开工 总投资23亿元

本报讯（侍甜田 刘朔池）3月21日上午，中盛滨海新能源580MWp光伏发电项目开工仪式举行。

近年来，滨海县充分发挥国家级一类口岸、“风光”资源、空间腹地的优势，聚力打造全国最大的综合能源保供基地，能源产业的含绿量、含金量、含新量不断提升，向海图强、绿色转型道路迈出坚实步伐。据悉，中盛滨海新能源光伏发电项目由上海中

盐阜快速通道项目获多项省级荣誉

2023年我市重大天气气候事件公布

灾害性天气频发，极端低温和最大时雨强均突破近30年历史同期极值。

>>>详见2版

俄罗斯发生严重恐怖袭击事件

>>>详见4版

质工程创建示范项目评价验收。

盐阜快速通道是对204国道阜宁至盐城段的优化提升，全长41.4公里，按双向六车道一级公路标准建设，设计时速100公里。项目建成后将打通主城区向北发展的主通道，全面提升城市发展能级和辐射带动能力，计划2024年建成通车。

盐阜快速通道项目自开工以

来，积极响应打造平安百年品质工程的号召，广泛动员，快速行动，推进实施现代工程管理和技术创新升级。项目管理办制定并印发了《平安百年品质工程示范创建实施方案》，明确创建工作总体思路、主攻方向和措施、推进步骤及保障措施，并组织全线参建单位召开创建工作推进会，做到早谋划、早部署、早落实。

行动计划，制定支持制造业高质量发展的政策意见，不断释放数字对经济发展的放大、叠加和倍增作用，鼓励龙头企业打造一批标杆性引领性项目，引导中小企业开展适配性轻量化改造项目，以大带小、以点带面推动更多企业拥抱“数字”、走上“云端”。

储才育才 助力“智改数转”

依托江苏省产业技术研究院高通量计算研究所，盐城高新区有了“智慧的大脑”。(下转2版)

加速智能化改造数字化转型 盐都：科技创新点燃澎湃动能

壮大、未来产业培育“三大任务”，加大国家高企、专精特新企业和股改上市企业培育力度，为建设工业强区注入新活力、新动能。

以点带面 释放“雁阵效应”

近日，记者在康佳存储芯片封测项目生产车间看到，自动化设备在新导入的智能系统加持下飞速运转。近年来，公司加快“智能化改造，数字化转型”进程，以细化分工提高规模化效率，使得关键生产工序能耗数据自动采集率达

100%，能源利用率提升5%，直接运营成本节省20%以上。

作为省级重大项目，康佳自落户盐都就构建起“设计+封测+渠道”的存储产业链条，引进行业领先的全自动生产设备和智能化控制系统，从晶圆贴片、抛光、切片到压焊等制程全面实现“机器换人”，致力打造国际领先的“智能工厂”。

在盐都，像康佳一样矢志创新发展的企业还有很多。该区正以“智能化改造，数字化转型”为抓手，深入实施数字经济发展、制造业“智改数转”两个三年



3月20日下午，在江苏银宝高农农业有限公司的5000亩无人化农场内，工作人员正抢抓农时，利用植保无人机进行小麦田间除草、防治病虫害等作业，通过科技手段助力田间管理，促进农业生产提质增效。

记者 李思远 摄